

「バイオ医薬品ハンドブック 第4版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『バイオ医薬品ハンドブック 第4版』（2020年11月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年3月5日

正誤表

頁		誤	正
300頁	1～2行目	抗IL-6抗体のActemura®	抗IL-6R抗体のActemra®